Шон Конбой. Использование оборудования Broncolor в архитектурной съемке.

Шон Конбой в течение многих лет усердно оттачивал навыки фотографа,  ведь в  современном мире искусство фотосъемки по-прежнему занимает лидирующее положение. Вооруженный сумкой с фотокомплектом 5Х4, он стал одним из самых известных архитектурных фотографов в мире. Когда настала цифровая эра, в комплекте его оборудования произошли серьезные изменения. Что касается освещения, одним из последних его приобретений стал генератор Move 1200 L. С мощностью в 1200Дж и диапазоном регулировки в 9 ступеней  появилась возможность фотографировать большие помещения. При всем этом, Moves 1200 L достаточно портативный и весит всего 6,2 кг.
Профессиональный журнал цитирует Шона: «Я работаю с 4-мя переносными генераторами Move. Они хороши и удобны как  студийное оборудование, но преимущество их в том, что они портативные и быстро перезаряжаются. В съемке они идеально подходят к параболическим зонтам Para. Сейчас я как раз работаю с ними».
Сочетание Move и Para 88 легче в использовании - округлая форма Para 88 идеальна для архитектурной съемки. Об этом свидетельствует последний фотопроект Шона в Йоркширском соборе.

Что мне нравится в зонтах Para, это то, что их легко перемещать и достаточно просто устанавливать. А еще они производят именно столько света, сколько вам нужно для съемки в больших пространствах. Они оснащены фокусной системой, а при помощи подстройки можно осветить достаточно большие участки. Но самое удивительное заключается в том, что в отличие от света, производимого обычными отражателями, свет от зонтов Para не такой жесткий, хотя и достаточно мощный. Ты полностью контролируешь процесс и получаешь от этого удовольствие.

Однако, далеко не вся архитектура размером с церковные соборы. Такое оборудование прекрасно подходят и для более ограниченных пространств, таких как например бар в плавучем отеле-яхте Sunborn (Гибралтар).
Светодиодный пилотный свет со сбалансированным дневным балансом генератора Move  - это мощная, портативная альтернатива пригодная для любого типа съемок. Его рекомендуют как фотографы, так и кинематографисты.
«Иногда вам нужен сравнительно тонкий свет» - рассказывает Шон, «а это оборудование – отличная вещь, т.к. ты видишь свою работу в реальном времени и все что нужно собрано в одном устройстве. Я работаю с ISO по умолчанию со скоростью затвора 80, для того, чтобы снимки получились в лучшем виде. Но в некоторых случаях, таких как на борту отеля Sunborn, я работал с выдержкой в 32 секунды».
Со своей философией постоянного обновления лучшего доступного оборудования, Шон получил неплохую репутацию, предоставляя  клиентам свои работы в исключительно лучшем качестве, даже в век постоянно модернизирующихся технологий.
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